

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Karolína Kocourková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Rizika zajištění potravinové soběstačnosti domácnosti na venkově
Autor posudku	Ing. Jan Kyselák, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	A
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,00)

Téma diplomové práce je jistě pro současnost nanejvýš významné. Cíl práce je jednoznačný, ve stejné kapitole uvedené metody zpracování jsou dobře rozpracovány. Hypotézy či výzkumné otázky stanoveny byly.

Oponent k teoretické části práce i s dílčím závěrem nemá připomínek.

K praktické části. Využití všech metod v této části práce vč. diskusí k výsledkům, hodnotí oponent kladně. Zajímavá data přináší realizovaný experiment s potravinovou soběstačností i s diskusí nad jeho výsledky.

Dále k práci. Oponent kladně hodnotí práci s dostupnými zdroji. Rovněž tak vhodné doplnění jak obrázky, tak i tabulkami vč. příloh práce. Drobnou připomínku má oponent k nevhodnému uspořádání stránek „na šířku“ v relaci k záhlaví diplomové práce (např. str. 53, ale i jinde), či k úvodu některých kapitol, které jsou v podstatě popisem obsahu kapitol. Tyto připomínky ovšem kvalitu práce neovlivňují.

Potvrzení či vyvrácení hypotéz či odpovědi na výzkumné otázky práce obsahuje, její předpokládané přínosy zmíněny jsou.

Závěr:

Práci jako celek hodnotím kladně, po stránce teoretické i praktické má svůj přínos. Diplomovou práci studentky Bc. Karolíny Kocourkové doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jak je na tom se zásobou potravin (spolu s vodou) na 7 dní Vaše rodina, vč. záložních zdrojů pro přípravu stravy a otopu pro zimní období?
2. Jak hodláte s diplomovou prací (výsledky) dále naložit?

V Uherském Hradišti dne 08.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...